
Obuka za zaposlene u medijima iz oblasti zaštite i zdravlja na radu
            

Poštovani/a,

U okviru projekta  “Iza kamere ispred zdravlja: Novinarski životni vijek u sjenci rizika“, koji
realizuje Mreža za afirmaciju društveno odgovornog poslovanja - MADOP, u saradnji sa
Udruženjem zaštite na radu Crne Gore  i Sindikatom medija, a koji je podržan  kroz poziv
“Bez nekažnjivosti za kršenje i povredu ljudskih prava u Crnoj Gori - IPA/2022/439-819”,
koji sprovode Građanska alijansa, Beogradski centar za ljudska prava|BCHR i Međunarodna
komisija pravnika, biće organizovana obuka za zaposlene u medijima iz oblasti zaštite i
zdravlja na radu.

Obuka će se održati u utorak, 06.02.2023. sa početkom u 10.00 h u UpBeat Hub-u,
adresa: Kralja Nikole 36, Podgorica.

Cilj obuke

Glavni cilj obuke je osvješćivanje zaposlenih u medijima o psihosocijalnim rizicima i
izazovima sa kojima se novinari/ke i ostali zaposleni u medijima suočavaju, uzimajući u
obzir činjenicu da često rade u teškim uslovima, izloženi pritiscima, prijetnjama i nasilju.
Nedostatak efikasne zaštite novinara/ki i druga kršenja njihovih prava dodatno otežava
situaciju. Novinarska profesija nosi sa sobom specifične probleme i prepreke koji utiču na
dužinu životnog vijeka novinara/ki. Stres, tortura, psihosocijalni rizici i drugi izazovi imaju
ozbiljan uticaj na njihovo fizičko i mentalno zdravlje, što rezultira skraćenjem životnog
vijeka i visokom stopom umiranja u mladim godinama.

Ova tema je često zanemarena, iako ima ozbiljne posljedice po novinare/ke i novinarstvo u
Crnoj Gori uopšte. Povećanje svijesti o tim problemima i njihova adekvatna adresacija su
ključni za jačanje demokratije, vladavine prava i zaštite ljudskih prava u zemlji.

Stoga, cilj nam je da se istakne važnost zaštite novinara/ki i njihovih prava, te da se
podstaknu relevantne institucije da preduzmu konkretne korake za poboljšanje radnih
uslova novinara/ki i smanjenje psihosocijalnih rizika. Takođe, bitno je da se sami/e
novinari/ke, kao i ostali zaposleni u medijima, upoznaju sa različitim rizicima, poput
psiho-socijalnih rizika, uticaja stresa, burnout-a i načinima na koje mogu upravljati njima. 



Ovaj projekat podržava ciljeve Medijske strategije Crne Gore 2023-2027. i doprinosi
ostvarenju planiranih promjena, a njegova relevantnost je u bavljenju ozbiljnim problemom
kršenja novinarskih prava u Crnoj Gori, doprinosu ostvarenja nacionalnih medijskih
strategija i ciljeva, a ima potencijal da pokrene pozitivne promjene u zaštiti novinara/ki na
njihovim radnim mjestima.

Obuku će voditi eksperti/kinje iz oblasti zaštite i zdravlja na radu, kao i psiholozi/škinje s
bogatim iskustvom u ovoj oblasti.

Agenda  obuke će vam biti naknadno dostavljena.

Prijave slati na mejl nvomadop@gmail.com ili na br. tel. +382 67 412 900.
najkasnije do petka, 2. februara 2024. godine do 16.00 h. 


